



ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Гостинний Львів цієї осені знову приймає непересічні стоматологічні події – 2-й Міжнародний конгрес «Дитяча стоматологія майбутнього» (11-12 жовтня) та Пародонтологічний конгрес, за участі проф. Філіппо Граціані (Італія), PerioCampus Ukraine (12-14 жовтня). У цьому випуску журналу ми надали пріоритет саме цим розділам стоматології. Зокрема пропонуємо ознайомитись з аналізом структури стоматологічної захворюваності дітей, які проживають на екологічно забруднених територіях в Україні та актуальним станом вітчизняної дитячої щелепно-лицевої хірургії. Колеги з Білорусі надали матеріал про поширеність та фактори ризику розвитку раннього дитячого карієсу у м. Мінську.

Стоматологічна спільнота перебуває в очікуванні нової класифікації захворювань тканин пародонта та періімплантних тканин, до розробки якої було залучено близько 100 незалежних експертів з усього світу. Впевнені, що невдовзі ця універсальна класифікація буде впроваджена і в Україні, адже її переклад та популяризацію серед українських стоматологів вже активно розпочали члени УАР.

У центрі уваги лікарів-пародонтологів, як завжди, актуальні випадки з клінічної практики. Доцільно ознайомитись з віддаленими результатами комплексного лікування генералізованого пародонтиту за функціональними показниками мікроциркуляції тканин пародонта у разі часткової втрати зубів та впливом комплексного лікування на клінічний статус пацієнтів з переломами щелеп на тлі захворювань тканин пародонта. Натомість тернопільські автори проаналізували показники гігієнічного стану порожнини рота та показники індексів гіперестезії зубів у пацієнтів з рецесією ясен залежно від віку, біотипу пародонта та ступеня важкості рецесії ясен. Науковці Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького досліджували зв'язок між модифікацією глікополімерів ясен людини та порушенням мікроциркуляції на тлі запалення за допомогою загальногістологічних методик та із застосуванням лектинопероксидазної техніки.

Також пропонуємо ознайомитись з результатами дослідження застосування ортопедичної конструкції, виготовленої із базових елементів імплантологічної системи U-Impl (титанове упакування). Автор доводить ефективність способу протезування на ангулярних та коротких імплантатах як засобу стабілізації атрофічних процесів анатомічних структур після втрати зубів.

Проблема застосування міні-імплантатів в ортодонтії розглядається у статті «Оцінка ангуляції молярів нижньої щелепи в процесі їх мезіалізації з використанням скелетної опори на міні-імплантати» науковців Ужгородського національного університету. Практична стоматологія сьогодні – це не тільки невпинне навчання на конференціях, майстер-класах, а й постійний пошук нової фахової інформації. «Новини стоматології» намагатимуться і надалі виправдати Ваші очікування.

ТЕМА НОМЕРА ПАРОДОНТОЛОГІЧНЕ ЛІКУВАННЯ

*Мирон Угрин
президент Національної спілки стоматологів України
головний редактор журналу «Новини стоматології»*